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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 

before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 

to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 

please contact the customer line. 

       www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Installation 
 

Step 1: Remove the knob on your knob cylinder. 

 

Step 2: Fit the cylinder Dadaptor onto your knob cylinder. 

 

Step 3: Select the thumbturn adaptor of the smallest 

size and install it on your SwitchBot Lock. Align the 

center of thumbturn adaptor with the axis of cylinder 

adaptor that has been installed to the cylinder, then 

stick your Lock to the door surface. 
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Note: Please refer to the SwitchBot Lock user manual for detailed installation 

instructions. 

 
Function: Increase the contact area between your 

SwitchBot Lock and your door. 

 
            Front  Back 
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Installation 
Step 1: Determine whether you need an accessory mounting plate or not. If the contact 

area between your Lock and your door is too small to maintain adhesion, as shown in 

the picture below, you may need an accessory mounting plate. 

 
A < 38mm 33 mm < B < 98mm  Contact area is too small 

Step 2: Peel off the tape liner on the back of your Lock stand, stick the stand to the front 

surface of the mounting plate where there are four screw holes, then push and press 

them for at least 60 seconds to ensure a good adhesion. 

 
Step 3: Peel off the tape liner on the back of the mounting plate, align the center of the 

thumbturn adaptor on your Lock with your door lock thumbturn's axis, then stick the 

mounting plate to the door surface. Press the mounting plate against the door for at 

least 2 minutes after installation to ensure a good adhesion. 

Note: Make sure the installation surface is free from dirt or 

dust before installation. 
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Package Contents 
 

 
 

 

 

 

 

SwitchBot Lock 

Main Unit 

(Batteries included) 

 

PH1 Cross Head 

Screwdriver 

Magnet 

 

 
 

SwitchBot Tag Thumbturn 

Adaptor 

 

Wet Wipe 

 
 

  

Additional 

Double-sided Tape 

 

User Manual Spare Screws 

 
 

  

Memo Sticker 

(for SwitchBot Tag) 
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List of Component 
 

 

 

  

LED Indicator Light 

Thumbturn 

Battery Case Cover 

Main Unit Stand 

(Adjustable) 

Double-sided Tape 

(Pre-installed) 

Thumbturn Adaptor 

(Replaceable) 
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Preparation 
 

You will need: 

• A smartphone or tablet using Bluetooth 4.2 or later. 

• The latest version of our app, downloadable via the Apple App Store or Google Play 

Store. 

• A SwitchBot account, you can register via our app or sign in to your account directly if 

you already have one. 

• A cross head screwdriver (included in the package). 

• Wet wipe (included in the package). 

Please note: If you want to control your Lock remotely, 

receive notifications or use the third-party services, 

you will need a SwitchBot Hub Mini (sold separately). 

 

 

 

Find Out More 
 

Please visit www.support.switch-bot.com/hc/en-us/sections/4408365198103 for more 

details. 
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Installation 

 

Step 1: Clean the Installation Surface 
Before installing your Lock, make sure the surface for installation is free from dirt or 

dust as this may affect the adhesion of the tape and increase the chance of 

dropping after a period of time. 

Use the wet wipe provided or neutral detergent to 

clean the installation area on your door. 

 

 
 

Step 2: Install SwitchBot Lock 
1. Select an adaptor that fits your lock thumb turn 

There are 3 adaptors of different sizes provided and 

one has already been installed on your SwitchBot Lock. 

 

 
 

Select one adaptor that fits your lock's thumb turn from the three adaptors and install it 

on the main unit. You will hear a click when it is installed into place.  
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2. Confirm the installation position and direction 

Based on the positions of your lock thumb turn and 

handle, please make sure the following: 

・ There is sufficient space near the thumb turn for installing your SwitchBot Lock. 

・ SwitchBot Lock does not affect the use of your door handle. 

 

 

 

3. Adjust the stand height 

You can adjust the height of the main unit stand to match the height of your thumb 

turn. Open the battery case cover, use the crosshead screwdriver to unscrew the metal 

stand, pull the stand outwards to adjust its height. 

 

 

  



12 

Hold the metal stand of your SwitchBot Lock against the door and align the adaptor with 

your door lock thumb turn. (Do not peel off the taper liner on the 

back by this time.) 

Tips: For smooth operation, the thumb turn adaptor should cover at least half of your 

door lock's thumb turn length without touching the top point of it. 

 

 
 

Hold your SwitchBot Lock against the door firmly using hands, turn the thumb turn on 

your SwitchBot Lock and check if you can lock and unlock your door smoothly. 

 

 

After determining the stand height, screw the metal stand tightly and close the battery 

case cover. 
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4. Install SwitchBot Lock on your door 

Note: Make sure the installation surface is free from dirt and dust as this may affect the 

adhesion of the tape and increase the chance of dropping after a period of time. 

Peel off the tape liner on the back of the main unit, align the center of the adaptor with 

your door lock thumb turn’s axis, then stick your Lock to the door 

surface. 

 

 
 

The axes of different thumb turns may differ, figure it out on your lock and try to align 

them as precisely as you can. 

 

 
 

Press the main unit against the door for at least 2 minutes 

.  
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After installing the main unit of your SwitchBot Lock, please peel off the protective film 

as shown below. 

 

Install the magnet based on the actual installation position of your Lock. The 

recommended distance between the magnet and your Lock is less than 30 mm. 

Peel off the tape liner on the back of the magnet, stick the magnet to your door frame 

and press it for over 60 seconds. 
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Step 4: Add Device and Calibrate 
Remove the battery insulation sheet. After SwitchBot Lock is powered on, the LED 

indicator light on the front will flash blue slowly, which means your device 

is in pairing mode.  

 
 

Open the SwitchBot app and tap "+" on the top right of the home page, find the Lock 

icon and select. Follow the instructions on the app to add your Lock and complete 

calibration. 

Congratulations! You have completed SwitchBot Lock's installation. 

 

Safety Information 
 

● Keep the product away from heat and humidity, and make sure it does not come 

into contact with fire or water. 

● Do not touch or operate the product with wet hands. 

● This product is a precision-based electronic product, 

please avoid physical damage. Do not attempt to disassemble, repair, or modify 

the product. 

● Do not use the product where wireless devices are not allowed. 

 

Precautions 
 

This product will fail to lock/unlock your door if the batteries run out. Please regularly 

check the remaining battery via the app or the LED indicator light and replace them 

when needed. Please also bring a key when leaving home to avoid being 

locked out. 

• This product is for indoor use only. 

• If you notice any product malfunction, please stop using immediately and contact our 

Customer Support Team. 
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LED Indicator Light 
 

LED Indicator Light Description 

 Blue light flashes slowly In pairing mode / Upgrading firmware 

Blue and red light flash 

slowly and alternately 

Failed to be added / Failed to upgrade 

firmware 

 Green light stays lit up Successfully locked/unlocked 

 Red light stays lit up Low battery /Unusual activity 

 

Please visit support.switch-bot.com for more details. 

Battery Replacement 
 

When the battery level drops to less than 20%, your device will emit a sound and a light 

every time you lock/unlock it. Please replace the batteries as soon as 

possible if that happens. 

How to replace batteries: Open the battery case cover, remove old batteries, insert 2 

new CR123A batteries, then close the battery case cover. 

 

Resetting Factory Settings 
 

If you are not using SwitchBot Lock, open the SwitchBot app, go to Lock > Settings and 

delete your device on this page. Once deleted, all data related to the Lock will be deleted 

and the device will be reset to factory settings. Please be careful when doing so. 

Please visit support.switch-bot.com for more details. 

 

Troubleshooting 
 

Please visit support.switch-bot.com/hc/en-us/sections/4408365197079 for more details. 
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Specifications 
 

Model: W1601700 

Colour: Black/Silver 

Material: PC + ABS 

Size: 111.6 × 59 × 73.2 mm (4.4 × 2.3 × 2.9 in.) 

Weight: 253 g (8.9 oz.) (with batteries) 

Battery: 2 CR123A batteries 

Battery Life: Approx. 6 months 

Working Environment: Indoor only 

System Requirements: iOS 11.0+, Android OS 5.0+ 

Network Connectivity: Bluetooth 5.0 

Operating Temperature: −10 ºC to 45 ºC (14 ºF to 113 ºF) 

Operating Humidity: 10 % to 90 % RH 

 

Disclaimer 
 

This product is only used as a door locking control device and cannot prevent theft from 

taking place. Should burglaries or similar crimes happen when using our product, our 

company assumes no responsibility or liability for any loss or damage incurred. 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 

which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, 

cleaning by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

CIN: 27082440 

 

Subject of the declaration: 

Title: Lock 

Model / Type: Switchbot Lock 

 

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to 

demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the 

Directive(s): 

Directive No. 2014/53/EU 

Directive No. 2011/65/EU as amended 2015/863/EU 

 

Prague, 02.01. 2023 
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WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 

collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 

přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. 

Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli 

dotazy nebo připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

       www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 225 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Instalace 
 

Krok 1: Odstraňte knoflík na knoflíkové vložce. 

 

Krok 2: Nasaďte adaptor válce na válec s knoflíkem. 

 

Krok 3: Vyberte adaptér palce nejmenší velikosti a nainstalujte jej na zámek. Vyrovnejte 

střed adaptéru palce s osou adaptéru cylindrické vložky, který byl nainstalován na 

cylindrickou vložku, a poté zámek přilepte k povrchu dveří. 

 

Poznámka: Podrobné pokyny k instalaci naleznete v uživatelské příručce k zámku 

SwitchBot.  
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Funkce: Zvětšete kontaktní plochu mezi zámkem a dveřmi. 

    Přední strana  Zadní strana 

 

Instalace 
 

Krok 1: Určete, zda potřebujete montážní desku pro příslušenství, nebo ne. Pokud je 

kontaktní plocha mezi zámkem a dveřmi příliš malá na to, aby se zachovala přilnavost, 

jak je znázorněno na obrázku níže, možná budete potřebovat montážní desku pro 

příslušenství. 

 

 

A < 38 mm 33 mm < B < 98 

mm 

 Kontaktní plocha je příliš 

malá 
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Krok 2: Odlepte pásku na zadní straně stojanu zámku, přilepte stojan k přední ploše 

montážní desky, kde jsou čtyři otvory pro šrouby, a poté na ně zatlačte a přitlačte 

alespoň na 60 sekund, abyste zajistili dobré přilnutí. 

 

 

Krok 3: Odlepte pásku na zadní straně montážní desky, zarovnejte střed adaptéru na 

zámku s osou páčky zámku dveří a přilepte montážní desku na povrch dveří. Po instalaci 

přitlačte montážní desku ke dveřím alespoň na 2 minuty, abyste zajistili dobré přilnutí. 

Poznámka: Ujistěte se, že je povrch instalace zbaven nečistot a prachu před instalací. 
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Obsah balení 
 

 
 

 

 

 

 

Zámek SwitchBot 

Hlavní jednotka 

(Baterie jsou součástí 

dodávky) 

 

PH1 Křížový šroubovák Magnet 

 

 
 

SwitchBot Tag Adaptér Palec 

 

 

Vlhká utěrka 

 
 

  

Další 

Oboustranná páska 

 

Uživatelská příručka Náhradní šrouby 

 
 

  

Memo Nálepka 

(pro SwitchBot Tag) 
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Seznam součástí 
 

 

 

  

Indikátor LED 

Palec 

Kryt pouzdra 

baterie 

Stojan hlavní 

jednotky 

(nastavitelný) 

Oboustranná 

páska 

(předinstalovaná) 

Adaptér pro palec 

(vyměnitelný) 
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Příprava 
 

Budete potřebovat: 

- Chytrý telefon nebo tablet s rozhraním Bluetooth 4.2 nebo novějším. 

- Nejnovější verze naší aplikace, kterou si můžete stáhnout z obchodu Apple App Store 

nebo Google Play Store. 

- Můžete se zaregistrovat prostřednictvím naší aplikace, nebo se přihlásit přímo ke 

svému účtu, pokud jej již máte. 

- Křížový šroubovák (součást balení). 

- Vlhká utěrka (součást balení). 

Poznámka: Pokud chcete zámek ovládat na dálku, přijímat oznámení nebo používat 

služby třetích stran, budete potřebovat SwitchBot Hub Mini (prodává se samostatně). 

 

 

 

Zjistěte více 
 

Další podrobnosti najdete na adrese: 

www.support.switch-bot.com/hc/en-us/sections/4408365198103. 
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Instalace 

Krok 1: Vyčistěte instalační plochu 
Před instalací zámku se ujistěte, že je povrch pro instalaci zbaven nečistot nebo prachu, 

protože to může mít vliv na přilnavost pásky a zvýšit pravděpodobnost, že se páska na 

povrchu udrží, po určité době klesá. 

Použijte přiloženou vlhčenou utěrku nebo neutrální čisticí prostředek na oblast instalace 

a vyčistěte ji. 

 

 
 

Krok 2: Instalace zámku 
1. Vyberte adaptér, který se hodí k vašemu zámku. K dispozici jsou 3 adaptéry různých 

velikostí a jeden již byl nainstalován do zámku SwitchBot. 

 

 
 

Ze tří adaptérů vyberte jeden, který se hodí k palci vašeho zámku, a nainstalujte jej na 

hlavní jednotku. Po instalaci na místo uslyšíte cvaknutí.   
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2. Potvrďte polohu a směr instalace na základě polohy palce zámku a rukojeti, ujistěte 

se, že: 

・ V blízkosti palce je dostatek místa pro instalaci zámku. 

・ Zámek nemá vliv na používání kliky dveří. 

 

 

 

3. Nastavení výšky stojanu 

Výšku stojanu hlavní jednotky můžete nastavit tak, aby odpovídala výšce vašeho palce. 

Otevřete kryt bateriového pouzdra, křížovým šroubovákem odšroubujte kovový 

stojánek, vytáhněte stojánek směrem ven a nastavte jeho výšku. 
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Přidržte kovový stojan zámku u dveří a vyrovnejte adaptér zámku dveří s palcem. (Poté 

už zpět neodlepujte kuželovou vložku na adaptéru.) 

Tipy: Pro hladký chod by měl adaptér pro palec pokrývat alespoň polovinu délky otáčení 

palce zámku dveří, aniž by se dotýkal jeho horního bodu. 

 
 

Přidržte zámek pevně rukama u dveří, otočte palcem zámku a zkontrolujte, zda můžete 

dveře hladce zamykat a odemykat. 

 

 

Po určení výšky stojanu pevně přišroubujte kovový stojan a zavřete kryt bateriového 

pouzdra. 
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4. Nainstalujte zámek na dveře 

Poznámka: Ujistěte se, že povrch instalace není znečištěný a zaprášený, protože to může 

ovlivnit přilnavost pásky a zvýšit pravděpodobnost jejího odpadnutí po určité době. 

Odlepte pásku na zadní straně hlavní jednotky, zarovnejte střed adaptéru s osou otáčení 

palce zámku dveří a přilepte zámek na dveře. 

 

 
 

Osy různých otáček palce se mohou lišit, zjistěte to na zámku a pokuste se je co 

nejpřesněji vyrovnat. 

 

 
 

Přitlačte hlavní jednotku ke dveřím po dobu nejméně 2 minut. 

.  
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Po instalaci hlavní jednotky zámku odlepte ochrannou fólii, jak je znázorněno níže. 

 

Magnet instalujte podle skutečné instalační polohy zámku. Doporučená vzdálenost mezi 

magnetem a zámkem je menší než 30 mm. 

Odlepte pásku na zadní straně magnetu, přilepte magnet na rám dveří a přitiskněte jej 

na více než 60 sekund. 
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Krok 4: Přidání zařízení a kalibrace 
Odstraňte izolační fólii baterie. Po zapnutí zařízení SwitchBot Lock bude kontrolka LED 

na přední straně pomalu blikat modře, což znamená, že zařízení je v režimu párování.

  

 
 

Otevřete aplikaci SwitchBot, klepněte na "+" vpravo nahoře na domovské stránce, 

najděte ikonu zámku a vyberte. Podle pokynů v aplikaci přidejte zámek a dokončete 

kalibraci. 

Gratulujeme! Dokončili jste instalaci zámku. 

 

Bezpečnostní informace 
 

● Výrobek uchovávejte mimo dosah tepla a vlhkosti a zajistěte, aby nepřišel do 

styku s ohněm nebo vodou. 

● Nedotýkejte se výrobku mokrýma rukama ani s ním nepracujte. 

● Tento výrobek je přesný elektronický výrobek, vyvarujte se fyzického poškození. 

● Nepokoušejte se výrobek rozebírat, opravovat nebo upravovat. 

● Nepoužívejte výrobek tam, kde není povoleno používat bezdrátová zařízení. 

 

Bezpečnostní opatření 
 

Pokud se baterie vybijí, tento výrobek dveře neodemkne/nezamkne. Pravidelně 

kontrolujte zbývající baterie prostřednictvím aplikace nebo kontrolky LED a v případě 

potřeby je vyměňte. Při odchodu z domova si s sebou prosím vezměte také klíč, abyste 

se vyhnuli tomu, že budete uzamčeni venku. 

- Tento výrobek je určen pouze pro vnitřní použití. 

- Pokud zaznamenáte jakoukoli poruchu výrobku, okamžitě jej přestaňte používat a 

kontaktujte náš tým zákaznické podpory. 
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Indikátor LED 
 

Indikátor LED Popis 

 Modré světlo pomalu bliká V režimu párování / Aktualizace firmwaru 

Modré a červené světlo bliká 

pomalu a střídavě 

Nepodařilo se přidat / Nepodařilo se 

aktualizovat firmware 

 Zelené světlo svítí Úspěšné uzamčení/odemčení 

 Červené světlo svítí Vybitá baterie / neobvyklá aktivita 

 

Další podrobnosti naleznete na webu support.switch-bot.com. 

Výměna baterie 
 

Když úroveň nabití baterie klesne pod 20 %, zařízení vydá zvuk a rozsvítí se světlo při 

každém zamknutí/odemknutí. Vyměňte baterie co nejdříve je to možné, pokud k tomu 

dojde. 

Jak vyměnit baterie: Otevřete kryt bateriového pouzdra, vyjměte staré baterie, vložte 2 

nové baterie CR123A a zavřete kryt bateriového pouzdra. 

 

Obnovení továrního nastavení 
 

Pokud zámek nepoužíváte, otevřete aplikaci SwitchBot, přejděte na Zámek > Nastavení a 

na této stránce odstraňte zařízení. Po odstranění budou všechna data související se 

zámkem smazána a zařízení bude obnoveno do továrního nastavení. Při tomto postupu 

buďte opatrní. 

Další podrobnosti naleznete na webu support.switch-bot.com. 

 

Řešení problémů 
 

Další podrobnosti najdete na adrese support.switch-bot.com/hc/en-us/sections/4408365197079. 
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Specifikace 
 

Model: W1601700 

Barva: Černá/stříbrná 

Materiál: PC + ABS 

Velikost: 111,6 × 59 × 73,2 mm (4,4 × 2,3 × 2,9 palce) 

Hmotnost: 253 g (s bateriemi) 

Baterie: 2 baterie CR123A 

Výdrž baterie: Přibližně 6 měsíců 

Pracovní prostředí: Pouze pro vnitřní prostory 

Systémové požadavky: iOS 11.0+, Android OS 5.0+ 

Připojení k síti: Bluetooth 5.0 

Provozní teplota: -10 ºC až 45 ºC (14 ºF až 113 ºF) 

Provozní vlhkost: 10 % až 90 % relativní vlhkosti 

 

Odmítnutí odpovědnosti 
 

Tento výrobek slouží pouze jako kontrolní zařízení pro zamykání dveří a nemůže 

zabránit krádeži. Pokud při použití našeho výrobku dojde k vloupání nebo podobným 

trestným činům, naše společnost nenese žádnou odpovědnost za vzniklé ztráty nebo 

škody. 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 

potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 

výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 

následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 

nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

apod.). 

• Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 

elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 

polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 

účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 

použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Identifikační údaje zplnomocněného zástupce výrobce/dovozce: 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Sídlo společnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

IČO: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Název: Zámek 

Model / typ: Switchbot Lock 

 

Výše uvedený výrobek byl testován v souladu s normou (normami) použitou 

(použitými) k prokázání shody se základními požadavky stanovenými ve směrnici 

(směrnicích): 

Směrnice č. 2014/53/EU 

Směrnice č. 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU 

 

Praha, 02.01. 2023 
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WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 

o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho 

musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 

recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 

předejít možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 

jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 

informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 

likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 

předpisy. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 

nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte 

osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo 

pripomienky k zariadeniu, obráťte sa na zákaznícku linku. 

       www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Inštalácia 
 

Krok 1: Odstráňte gombík na gombíkovej vložke. 

 

Krok 2: Namontujte adaptor valca na valec s gombíkom. 

 

Krok 3: Vyberte adaptér palca najmenšej veľkosti a nainštalujte ho na zámok. Vyrovnajte 

stred adaptéra palca s osou adaptéra cylindrickej vložky, ktorý bol nainštalovaný na 

cylindrickú vložku, a potom zámok prilepte k povrchu dverí. 
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Poznámka: Podrobné pokyny na inštaláciu nájdete v používateľskej príručke k zámku 

SwitchBot. 

 

Funkcia: Zväčšite kontaktnú plochu medzi zámkom a dverami. 

 

            Predná strana  Zadná strana 
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Inštalácia 
Krok 1: Určite, či potrebujete montážnu dosku na príslušenstvo alebo nie. Ak je 

kontaktná plocha medzi zámkom a dverami príliš malá na zachovanie priľnavosti, ako je 

znázornené na obrázku nižšie, možno budete potrebovať montážnu dosku s 

príslušenstvom. 

 

A < 38 mm 33 mm < B < 98 

mm 

 Kontaktná plocha je príliš 

malá 

Krok 2: Odlepte pásku na zadnej strane stojana zámku, nalepte stojan na prednú plochu 

montážnej dosky, kde sú štyri otvory na skrutky, a potom ich zatlačte a stlačte aspoň na 

60 sekúnd, aby sa zabezpečilo dobré priľnutie. 

 
Krok 3: Odlepte pásku na zadnej strane montážnej dosky, zarovnajte stred adaptéra na 

palec na zámku s osou vášho zámku na dvere a potom prilepte montážnu dosku na 

povrch dverí. Po inštalácii pritlačte montážnu dosku k dverám aspoň na 2 minúty, aby sa 

zabezpečilo dobré priľnutie. 

Poznámka: Uistite sa, že povrch inštalácie nie je znečistený alebo prach pred 

inštaláciou. 
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Obsah balenia 
 

 
 

 

 

 

 

Zámok SwitchBot 

Hlavná jednotka 

(Batérie sú súčasťou 

balenia) 

 

PH1 Krížový 

skrutkovač 

Magnet 

 

 
 

SwitchBot Tag Palec 

Adaptér 

 

Vlhká utierka 

 
 

  

Ďalšie 

Obojstranná páska 

 

Používateľská príručka Náhradné skrutky 

 
 

  

Memo nálepka 

(pre SwitchBot Tag) 
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Zoznam súčastí 
 

 

 

  

Indikátor LED 

Palec 

Kryt puzdra batérie 

Stojan hlavnej 

jednotky 

(nastaviteľný) 

Obojstranná páska 

(predinštalovaná) 

Adaptér na palec 

(vymeniteľný) 
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Príprava 
 

Budete potrebovať: 

- Smartfón alebo tablet s rozhraním Bluetooth 4.2 alebo novším. 

- Najnovšia verzia našej aplikácie, ktorú si môžete stiahnuť z obchodu Apple App Store 

alebo Google Play Store. 

- Účet SwitchBot, ktorý si môžete zaregistrovať prostredníctvom našej aplikácie alebo sa 

prihlásiť priamo do svojho účtu, ak ho už máte. 

- Krížový skrutkovač (je súčasťou balenia). 

- Vlhká utierka (je súčasťou balenia). 

Poznámka: Ak chcete ovládať zámok na diaľku, 

dostávať oznámenia alebo používať služby tretích strán, budete potrebovať SwitchBot 

Hub Mini (predáva sa samostatne). 

 

 

 

Zistite viac 
 

Viac informácií nájdete na stránke: 

www.support.switch-bot.com/hc/en-us/sections/4408365198103. 
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Inštalácia 

 

Krok 1: Vyčistite inštalačnú plochu 
Pred inštaláciou zámku sa uistite, že povrch na inštaláciu nie je znečistený alebo 

zaprášený, pretože to môže ovplyvniť priľnavosť pásky a zvýšiť pravdepodobnosť 

po určitom čase klesá. 

Použite priloženú vlhkú utierku alebo neutrálny čistiaci prostriedok na 

vyčistite oblasť inštalácie na dverách. 

 

 
 

Krok 2: Inštalácia zámku 
1. Vyberte adaptér, ktorý sa hodí k vášmu zámku. K dispozícii sú 3 adaptéry rôznych 

veľkostí a v zámku SwitchBot je už jeden nainštalovaný. 

 

 
 

Vyberte si z troch adaptérov jeden, ktorý sa hodí k palcu vášho zámku, a nainštalujte ho 

na hlavnú jednotku. Po inštalácii na miesto budete počuť cvaknutie.  
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2. Potvrďte polohu a smer inštalácie na základe polohy palca zámku otočte a rukoväť, 

uistite sa, že: 

・ V blízkosti otočenia palcom je dostatok miesta na inštaláciu zámku. 

・Zámok nemá vplyv na používanie vašej kľučky dverí. 

 

 

 

3. Nastavenie výšky stojana 

Výšku stojana hlavnej jednotky môžete nastaviť tak, aby zodpovedala výške vášho 

otočného palca. Otvorte kryt puzdra batérie, krížovým skrutkovačom odskrutkujte 

kovový stojan, vytiahnite stojan smerom von a nastavte jeho výšku. 
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Pridržte kovový stojan zámku pri dverách a vyrovnajte adaptér zámku dverí s palcom. 

(Potom už späť neodlepujte kužeľovú vložku na adaptéri. ) 

Tipy: Pre hladký chod by mal adaptér pre palec pokrývať aspoň polovicu dĺžky otáčania 

palca zámku dverí bez toho, aby sa dotýkal jeho horného bodu. 

 

 
 

Rukami pevne pridržte zámok SwitchBot pri dverách, otočte palcom na zámku SwitchBot 

a skontrolujte, či môžete dvere hladko zamknúť a odomknúť. 

 

 

Po určení výšky stojana pevne priskrutkujte kovový stojan a zatvorte kryt puzdra na 

batérie. 
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4. Nainštalujte si na dvere zámok SwitchBot 

Poznámka: Uistite sa, že povrch inštalácie nie je znečistený a zaprášený, pretože to môže 

ovplyvniť priľnavosť pásky a zvýšiť pravdepodobnosť jej odpadnutia po určitom čase. 

Odlepte pásku na zadnej strane hlavnej jednotky, zarovnajte stred adaptéra s osou 

otáčania palca zámku dverí a potom prilepte zámok na dvere. 

povrch. 

 

 
 

Osy rôznych otáčok palca sa môžu líšiť, zistite to na zámku a pokúste sa ich čo 

najpresnejšie zarovnať. 

 

 
 

Hlavnú jednotku pritlačte k dvierkam aspoň na 2 minúty. 

.  
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Po inštalácii hlavnej jednotky zámku SwitchBot odlepte ochrannú fóliu, ako je 

znázornené nižšie. 

 

Magnet nainštalujte podľa skutočnej polohy inštalácie zámku. Odporúčaná vzdialenosť 

medzi magnetom a zámkom je menej ako 30 mm. 

Odlepte pásku na zadnej strane magnetu, prilepte magnet na rám dverí a stlačte ho na 

viac ako 60 sekúnd. 
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Krok 4: Pridanie zariadenia a kalibrácia 
Odstráňte izolačnú fóliu batérie. Po zapnutí zariadenia SwitchBot Lock bude kontrolka 

LED na prednej strane pomaly blikať na modro, čo znamená, že vaše zariadenie 

je v režime párovania.  

 
 

Otvorte aplikáciu SwitchBot a ťuknite na "+" v pravom hornom rohu domovskej stránky, 

nájdite ikonu zámku a vyberte. Podľa pokynov v aplikácii pridajte svoj zámok a dokončite 

kalibráciu. 

Gratulujeme! Dokončili ste inštaláciu SwitchBot Lock. 

 

Bezpečnostné informácie 
 

● Výrobok uchovávajte mimo dosahu tepla a vlhkosti a dbajte na to, aby neprišiel 

do kontaktu s ohňom alebo vodou. 

● Nedotýkajte sa výrobku mokrými rukami ani ho nepoužívajte. 

● Tento výrobok je presný elektronický výrobok, 

zabráňte fyzickému poškodeniu. Nepokúšajte sa výrobok rozoberať, opravovať 

ani upravovať. 

● Nepoužívajte výrobok na miestach, kde nie sú povolené bezdrôtové zariadenia. 

 

Bezpečnostné opatrenia 
 

Ak sa batérie vybijú, tento výrobok nedokáže zamknúť/odomknúť dvere. Pravidelne 

kontrolujte zostávajúce batérie prostredníctvom aplikácie alebo kontrolky LED a v 

prípade potreby ich vymeňte. Pri odchode z domu si tiež vezmite kľúč, aby ste sa vyhli 

uzamknuté. 

- Tento výrobok je určený len na použitie v interiéri. 

- Ak spozorujete akúkoľvek poruchu výrobku, okamžite ho prestaňte používať a 

kontaktujte náš tím zákazníckej podpory. 
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Indikátor LED 
 

Indikátor LED Popis 

 Modré svetlo pomaly bliká V režime párovania/Aktualizácia firmvéru 

Modré a červené svetlo bliká 

pomaly a striedavo 

Nepodarilo sa pridať/nepodarilo sa 

aktualizovať firmvér 

 Zelené svetlo svieti Úspešne uzamknuté/odomknuté 

 Červené svetlo svieti Slabá batéria/neobvyklá aktivita 

 

Viac informácií nájdete na stránke support.switch-bot.com. 

Výmena batérie 
 

Keď úroveň nabitia batérie klesne pod 20 %, zariadenie vydá zvuk a rozsvieti sa 

kontrolka pri každom uzamknutí/odomknutí. Vymeňte batérie čo najskôr je to možné, ak 

sa tak stane. 

Ako vymeniť batérie: Otvorte kryt puzdra na batérie, vyberte staré batérie, vložte 2 nové 

batérie CR123A a zatvorte kryt puzdra na batérie. 

 

Obnovenie továrenských nastavení 
 

Ak nepoužívate funkciu SwitchBot Lock, otvorte aplikáciu SwitchBot, prejdite do časti 

Lock > Settings a na tejto stránke odstráňte svoje zariadenie. Po vymazaní sa vymažú 

všetky údaje súvisiace so zámkom a zariadenie sa obnoví na výrobné nastavenia. Pri 

tomto úkone buďte opatrní. 

Viac informácií nájdete na stránke support.switch-bot.com. 
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Riešenie problémov 
 

Viac informácií nájdete na stránke support.switch-bot.com/hc/en-

us/sections/4408365197079. 

 

 

Špecifikácia 
 

Model: W1601700 

Farba: Čierna/strieborná 

Materiál: PC + ABS 

Veľkosť: 111,6 × 59 × 73,2 mm (4,4 × 2,3 × 2,9 palca) 

Hmotnosť: 253 g (8,9 oz) (s batériami) 

Batéria: 2 batérie CR123A 

Výdrž batérie: Približne 6 mesiacov 

Pracovné prostredie: Iba vo vnútorných priestoroch 

Systémové požiadavky: iOS 11.0+, Android OS 5.0+ 

Pripojenie k sieti: Bluetooth 5.0 

Prevádzková teplota: -10 ºC až 45 ºC (14 ºF až 113 ºF) 

Prevádzková vlhkosť: 10 % až 90 % relatívnej vlhkosti 

 

Zrieknutie sa zodpovednosti 
 

Tento výrobok sa používa len ako kontrolné zariadenie na zamykanie dverí a nemôže 

zabrániť krádeži. Ak pri používaní nášho výrobku dôjde k vlámaniu alebo podobným 

trestným činom, naša spoločnosť nenesie žiadnu zodpovednosť za vzniknuté straty 

alebo škody. 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.sk sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 

potreby opravy alebo iného servisu v záručnej dobe sa obráťte priamo na predajcu 

výrobku, je nutné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu.  

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno reklamáciu uznať, sa 

považujú nasledujúce skutočnosti:  

• Používanie výrobku na iný účel, než na ktorý je výrobok určený alebo 

nedodržiavanie pokynov pre údržbu, prevádzku a servis výrobku.  

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 

mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými 

prostriedkami a pod.).  

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo súčastí počas 

používania (napr. batérií atď.).  

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 

alebo elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie predmetu, prepätie 

v sieti, elektrostatický výboj (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné 

napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, napr. použité 

zdroje atď.  

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny konštrukcie alebo adaptácie za 

účelom zmeny alebo rozšírenia funkcií výrobku oproti zakúpenej konštrukcii 

alebo použitie neoriginálnych súčastí. 
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EÚ prehlásenie o zhode 
 

Identifikačné údaje splnomocneného zástupcu výrobcu/dovozcu: 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Sídlo spoločnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7 

IČO: 27082440 

 

Predmet prehlásenia: 

Názov: Zámok 

Model/typ: Switchbot Lock 

 

Vyššie uvedený výrobok bol testovaný v súlade s normou (normami) použitou 

(použitými) na preukázanie zhody so základnými požiadavkami stanovenými v 

smernici (smerniciach): 

Smernica č. 2014/53/EÚ 

Smernica č. 2011/65/EÚ v znení 2015/863/EÚ 

 

Praha, 02.01. 2023 
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WEEE 
 

Tento výrobok nesmie byť likvidovaný ako bežný domový odpad v súlade so smernicou 

EÚ o odpadových elektrických a elektronických zariadeniach (WEEE - 2012/19/EÚ). 

Namiesto toho musí byť vrátený na miesto nákupu alebo odovzdaný na verejné zberné 

miesto recyklovateľného odpadu. Tým, že zaistíte správnu likvidáciu tohto výrobku, 

pomôžete predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské 

zdravie, ktoré by inak mohli byť spôsobené nevhodným nakladaním s odpadom z tohto 

výrobku. Ďalšie informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom 

mieste. Nesprávna likvidácia tohto typu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s 

vnútroštátnymi predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 

olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi 

használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen 

kérdése vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az 

ügyfélvonalhoz. 

       www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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Telepítés 
 

1. lépés: Távolítsa el a gombot a gombhengerről. 

 

2. lépés: Illessze a henger adaptort a gombhengerre. 

 

3. lépés: Válassza ki a legkisebb méretű hüvelykujjas adapter méretét, és telepítse a 

SwitchBot Lock-ra. Igazítsa a hüvelykujjas adapter középpontja és a henger tengelye 

között a hengerre szerelt adaptert, majd ragassza a zárat az ajtó felületére. 
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Megjegyzés: A részletes telepítési utasításokat a SwitchBot Lock felhasználói 

kézikönyvében találja. 

 

Funkció: Növeli az érintkezési felületet a SwitchBot Lock és az ajtó között. 

 

            Elöl  Hátul 
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Telepítés 
1. lépés: Határozza meg, hogy szüksége van-e kiegészítő szerelőlemezre vagy sem. Ha a 

zár és az ajtó közötti érintkezési felület túl kicsi a tapadás fenntartásához, ahogy az 

alábbi képen látható, akkor lehet, hogy szüksége van kiegészítő szerelőlemezre. 

 

A < 38 mm 33 mm < B < 98 

mm 

 Az érintkezési felület túl 

kicsi 

2. lépés: Húzza le a Lock állvány hátoldalán lévő szalagos bélést, ragassza az állványt a 

rögzítőlemez elülső felületére, ahol négy csavarfurat található, majd nyomja és nyomja 

őket legalább 60 másodpercig, hogy biztosítsa a jó tapadást. 

 
3. lépés: Húzza le a szerelőlemez hátoldalán lévő ragasztószalagot, igazítsa a Lock-on 

lévő hüvelykujjas adapter közepét az ajtózár hüvelykujjas tengelyéhez, majd ragassza a 

szerelőlemezt az ajtó felületére. A szerelés után legalább 2 percig nyomja a 

szerelőlemezt az ajtóhoz a jó tapadás érdekében. 

Megjegyzés: Győződjön meg róla, hogy a szerelési felület nem tartalmaz 

szennyeződéseket, vagy port a beszerelés előtt. 
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A csomag tartalma 
 

 
 

 

 

 

 

SwitchBot zár 

Főegység 

(Elemeket tartalmaz) 

 

PH1 Keresztfej 

Csavarhúzó 

Mágnes 

 

 
 

SwitchBot címke Thumbturn 

Adapter 

 

Nedves törlőkendő 

 
 

  

További 

Kétoldalas szalag 

 

Felhasználói kézikönyv Tartalék csavarok 

 
 

  

Memo matrica 

(a SwitchBot címke 

esetében) 
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Az összetevők listája 
 

 

 

  

LED jelzőfény 

Thumbturn 

Akkumulátor tok 

fedél 

Főegység állvány 

(állítható) 

Kétoldalas szalag 

(előre telepítve) 

Ujjlengőkaros 

adapter (cserélhető) 
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Előkészítés 
 

Szüksége lesz rá: 

- Bluetooth 4.2-es vagy újabb verziójú okostelefon vagy táblagép. 

- Alkalmazásunk legújabb verziója, amely letölthető az Apple App Store-ból vagy a 

Google Play Store-ból. 

- SwitchBot-fiók, regisztrálhat az alkalmazásunkon keresztül, vagy közvetlenül 

bejelentkezhet a fiókjába, ha már rendelkezik ilyennel. 

- Keresztfejes csavarhúzó (a csomag tartalmazza). 

- Nedves törlőkendő (a csomag tartalmazza). 

Megjegyzés: Ha távolról szeretné vezérelni a zárat, értesítések fogadása vagy a harmadik 

fél szolgáltatásainak használata, szüksége lesz egy SwitchBot Hub Minire (külön 

megvásárolható). 

 

 

 

Tudjon meg többet 
 

További részletekért látogasson el a: 

www.support.switch-bot.com/hc/en-us/sections/4408365198103 weboldalra. 
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Telepítés 

 

1. lépés: Tisztítsa meg a szerelési felületet 
A zár felszerelése előtt győződjön meg arról, hogy a telepítéshez használt felület nem 

tartalmaz szennyeződést vagy port, mivel ez befolyásolhatja a szalag tapadását, és 

növelheti az esélyét annak, hogy a szalag nem tapad meg. 

Használja a mellékelt nedves törlőkendőt vagy semleges tisztítószert, hogy 

tisztítsa meg az ajtó beépítési területét. 

 

 
 

2. lépés: Telepítse a SwitchBot Lockot 
1. Válasszon egy adaptert, amely illik a zár hüvelykujj fordulatához. 

3 különböző méretű adapter van mellékelve és az egyik már telepítve van a SwitchBot 

Lock-ra. 

 

 
 

Válassza ki a három adapter közül a zár hüvelykujjas fordulatához illeszkedő adaptert, és 

szerelje fel a főegységre. Egy kattanást fog hallani, amikor a helyére kerül.  
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2. Erősítse meg a beépítési helyzetet és irányt 

A zár hüvelykujj fordulat és a zár pozíciói alapján, kérjük, győződjön meg a 

következőkről: 

・ A hüvelykujjas forduló közelében elegendő hely van a SwitchBot Lock beszereléséhez. 

・ A SwitchBot Lock nem befolyásolja a kilincs használatát. 

 

 

 

3. Állítsa be az állvány magasságát 

A főegység állványának magasságát úgy állíthatja be, hogy megfeleljen a 

hüvelykujjfordulat magasságának. Nyissa ki az elemtartó fedelét, csavarja ki a 

keresztfejes csavarhúzóval a fém állványt, húzza ki az állványt kifelé, hogy beállítsa a 

magasságát. 
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Tartsa a SwitchBot Lock fémállványát az ajtóhoz, és igazítsa az adaptert az ajtózár 

hüvelykujjfordulatához. (Ne húzza le a kúpos bélést.) 

Tippek: A zökkenőmentes működés érdekében a hüvelykujjfordító-adapternek legalább 

az ajtózár hüvelykujjfordító hosszának felét le kell fednie anélkül, hogy a felső pontjához 

érne. 

 

 
 

Tartsa a SwitchBot Lock-ot erősen az ajtóhoz a kezével, fordítsa el a SwitchBot Lock 

hüvelykujjas fordulatát, és ellenőrizze, hogy simán tudja-e zárni és nyitni az ajtót. 

 

 

Miután meghatározta az állvány magasságát, csavarja szorosan a fémállványt, és zárja 

be az elemtartó fedelét. 
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4. Telepítse a SwitchBot Lockot az ajtajára 

Megjegyzés: Győződjön meg róla, hogy a szerelési felület nem tartalmaz szennyeződést 

és port, mivel ez befolyásolhatja a szalag tapadását, és növelheti a leesés esélyét egy idő 

után. 

Húzza le a főegység hátoldalán lévő szalagot, igazítsa az adapter közepét az ajtózár 

hüvelykujjfordulatának tengelyéhez, majd ragassza a zárat az ajtóra. 

 

 
 

A különböző hüvelykujjfordulatok tengelyei eltérőek lehetnek, találja ki a záron, és 

próbálja meg a lehető legpontosabban összehangolni őket. 

 

 
 

Nyomja a főegységet az ajtóhoz legalább 2 percig. 

.  
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A SwitchBot Lock főegységének beszerelése után húzza le a védőfóliát az alábbiakban 

látható módon. 

 

Telepítse a mágnest a zár tényleges beépítési helyzete alapján. A mágnes és a zár közötti 

ajánlott távolság kevesebb, mint 30 mm. 

Húzza le a mágnes hátoldalán lévő ragasztószalagot, ragassza a mágnest az ajtókeretre, 

és nyomja több mint 60 másodpercig. 
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4. lépés: Eszköz hozzáadása és kalibrálás 
Távolítsa el az akkumulátor szigetelőlemezét. A SwitchBot Lock bekapcsolása után az 

elülső LED jelzőfény lassan kék színnel villog, ami azt jelenti, hogy az eszköz 

párosítási üzemmódban van.  

 
 

Nyissa meg a SwitchBot alkalmazást, és koppintson a "+" gombra a kezdőlap jobb felső 

sarkában, keresse meg a Zár ikonját, és válassza ki. Kövesse az alkalmazás utasításait a 

Lock hozzáadásához és a kalibrálás befejezéséhez. 

Gratulálunk! Befejezte a SwitchBot Lock telepítését. 

 

Biztonsági információk 
 

● Tartsa távol a terméket a hőtől és a páratartalomtól, és győződjön meg róla, hogy 

nem érintkezik tűzzel vagy vízzel. 

● Ne érintse meg és ne működtesse a terméket nedves kézzel. 

● Ez a termék egy precíziós alapú elektronikus termék, 

kérjük, kerülje a fizikai sérüléseket. Ne kísérelje meg a termék szétszerelését, 

javítását vagy módosítását. 

● Ne használja a terméket olyan helyen, ahol a vezeték nélküli eszközök használata 

tilos. 

 

Óvintézkedések 
 

Ez a termék nem zárja/nyitja az ajtót, ha az elemek lemerülnek. Kérjük, rendszeresen 

ellenőrizze a maradék elemet az alkalmazáson vagy a LED-es jelzőfényen keresztül, és 

szükség esetén cserélje ki. Kérjük, vigyen magával egy kulcsot is, ha elhagyja az otthonát, 

hogy elkerülje a kizárását. 

- Ez a termék csak beltéri használatra alkalmas. 

- Ha bármilyen termékhibát észlel, kérjük, azonnal hagyja abba a használatát, és lépjen 

kapcsolatba ügyfélszolgálati csapatunkkal.  
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LED jelzőfény 
 

LED jelzőfény Leírás 

 Kék fény lassan villog Párosítási módban / firmware frissítése 

Kék és piros fény villog 

lassan és felváltva 

Nem sikerült hozzáadni / Nem sikerült 

frissíteni a firmware-t 

 A zöld lámpa világít Sikeresen zárolt/feloldott 

 A piros lámpa világít Alacsony akkumulátor / Szokatlan 

tevékenység 

 

További részletekért látogasson el a support.switch-bot.com oldalra. 

Akkumulátor csere 
 

Ha az akkumulátor töltöttségi szintje 20% alá csökken, a készülék minden alkalommal, 

amikor lezárja/feloldja a készüléket, hangot és fényt ad ki. Kérjük, amint lehetséges, 

cserélje ki az elemeket. Hogyan kell kicserélni az elemeket: Nyissa ki az elemtartó 

fedelét, vegye ki a régi elemeket, helyezzen be 2 új CR123A elemet, majd zárja be az 

elemtartó fedelét. 

 

Gyári beállítások visszaállítása 
 

Ha nem használja a SwitchBot Lockot, nyissa meg a SwitchBot alkalmazást, menjen a 

Lock > Beállítások menüpontra, és törölje az eszközt ezen az oldalon. A törlés után a 

Lockhoz kapcsolódó összes adat törlődik, és a készülék visszaáll a gyári beállításokra. 

Kérjük, legyen óvatos, amikor ezt megteszi. 

További részletekért látogasson el a support.switch-bot.com oldalra. 
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Hibaelhárítás 
 

További részletekért látogasson el a support.switch-bot.com/hc/en-

us/sections/4408365197079 oldalra. 

 
 

Műszaki adatok 
 

Modell: W1601700 

Szín: Fekete/ezüst 

Anyag: PC + ABS 

Méret: 111,6 × 59 × 73,2 mm (4,4 × 2,3 × 2,9 in.) 

Súly: 253 g (8,9 oz.) (elemekkel) 

Akkumulátor: 2 CR123A elem 

Az akkumulátor 

élettartama: 

Kb. 6 hónap 

Munkakörnyezet: Csak beltérben 

Rendszerkövetelmények: iOS 11.0+, Android OS 5.0+ 

Hálózati kapcsolat: Bluetooth 5.0 

Üzemi hőmérséklet: -10 ºC és 45 ºC között (14 ºF és 113 ºF 

között) 

Működési páratartalom: 10 % és 90 % RH között 

 

Felelősségi nyilatkozat 
 

Ez a termék csak ajtózár-ellenőrző eszközként használható, és nem képes 

megakadályozni a lopást. Amennyiben termékünk használata során betörés vagy 

hasonló bűncselekmény történik, cégünk nem vállal felelősséget a keletkezett 

veszteségekért vagy károkért. 
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 

garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 

közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 

bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 

igényelt követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 

tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 

hibájából bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő 

eszközökkel történő tisztítás stb. során). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 

használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 

elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 

túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 

vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 

folyamatok, például használt tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 

megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 

végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 

használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

A gyártó/importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Importőr: Alza.cz a.s. 

Bejegyzett székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

CIN: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Cím: Lock 

Modell / típus: Switchbot Lock 

 

A fenti terméket az irányelv(ek)ben meghatározott alapvető követelményeknek 

való megfelelés igazolásához használt szabvány(ok)nak megfelelően vizsgálták: 

2014/53/EU irányelv 

2011/65/EU irányelv, a 2015/863/EU módosított változatban. 

 

Prága, 2023. 01. 02. 
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WEEE 
 

Ez a termék nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként az elektromos és 

elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvvel (WEEE - 2012/19 / EU) 

összhangban. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 

újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 

megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 

gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 

megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi 

hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 

ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 

 

 

  



75 

Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 

vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 

zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 

Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 

Kundenservice. 

       www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

       www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Einrichtung 
 

Schritt 1: Entfernen Sie den Knauf an Ihrem Knaufzylinder. 

 

Schritt 2: Montieren Sie den Zylinder-Adapter auf Ihren Knaufzylinder. 

 

Schritt 3: Wählen Sie den Knaufadapter mit der kleinsten Größe und installieren Sie ihn 

auf Ihrem SwitchBot Lock. Richten Sie die Mitte des Knaufadapters mit der Achse des 

Zylinderadapters, der auf dem Zylinder installiert wurde, dann kleben Sie Ihr Lock auf 

die Türoberfläche. 
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Hinweis: Detaillierte Installationsanweisungen finden Sie in der SwitchBot Lock-

Bedienungsanleitung. 

 

Hinweis: Vergrößern Sie die Kontaktfläche zwischen Ihrem 

SwitchBot Lock und Ihrer Tür. 

 

            Vorderseite  Rückseite 
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Einrichtung 
 

Schritt 1: Stellen Sie fest, ob Sie eine Zubehör-Montageplatte benötigen oder nicht. 

Wenn die Kontaktfläche zwischen Ihrem Schloss und Ihrer Tür zu klein ist, um die 

Haftung aufrechtzuerhalten, wie in der Abbildung unten gezeigt, benötigen Sie 

möglicherweise eine zusätzliche Montageplatte. 

 

 

A < 38mm 33 mm < B < 98mm  Die Kontaktfläche ist zu 

klein 

 

Schritt 2: Ziehen Sie das Klebeband auf der Rückseite des Lock-Ständers ab, kleben Sie 

den Ständer auf die Vorderseite der Montageplatte, wo sich vier Schraublöcher 

befinden, und drücken Sie sie mindestens 60 Sekunden lang, um eine gute Haftung zu 

gewährleisten. 

 

 

Schritt 3: Ziehen Sie das Klebeband auf der Rückseite der Montageplatte ab, richten Sie 

die Mitte des Knaufadapters an Ihrem Schloss an der Achse des Türknaufs aus und 

kleben Sie die Montageplatte auf die Türoberfläche. Drücken Sie die Montageplatte nach 

der Montage mindestens 2 Minuten lang gegen die Tür, um eine gute Haftung zu 

gewährleisten. 
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Hinweis: Stellen Sie sicher, dass die Montagefläche frei von Schmutz oder 

Staub vor dem Einbau ist. 

 

Inhalt des Pakets 

 
 

 

 

 

 

SwitchBot Lock 

Haupteinheit 

(Batterien enthalten) 

 

PH1 Kreuzkopf 

Schraubenzieher 

Magnet 

 

 
 

SwitchBot-Tag Drehknopf 

Adapter 

 

Feuchttuch 

 
 

  

Zusätzliches 

Doppelseitiges Klebeband 

 

Benutzerhandbuch Ersatz-Schrauben 

 
 

  

Memo-Aufkleber 

(für SwitchBot Tag) 
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Liste der Komponenten 
 

 

 

  

LED-Anzeigeleuchte 

Drehknopf 

Batteriefachabdeckung 

Hauptgeräteständer 

(verstellbar) 

Doppelseitiges 

Klebeband 

(vorinstalliert) 

Drehknopfadapter 

(austauschbar) 
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Vorbereitung 
 

Sie benötigen: 

- Ein Smartphone oder Tablet mit Bluetooth 4.2 oder höher. 

- Die neueste Version unserer App, die Sie über den Apple App Store oder den Google 

Play Store herunterladen können. 

- Ein SwitchBot-Konto. Sie können sich über unsere App registrieren oder sich direkt bei 

Ihrem Konto anmelden, wenn Sie bereits eines haben. 

- Ein Kreuzschlitzschraubendreher (in der Verpackung enthalten). 

- Feuchttuch (in der Packung enthalten). 

Bitte beachten Sie: Wenn Sie Ihr Lock aus der Ferne steuern möchten, um 

Benachrichtigungen zu erhalten oder die Dienste Dritter zu nutzen, 

benötigen Sie einen SwitchBot Hub Mini (separat erhältlich). 

 

 

 

Mehr erfahren 
 

Weitere Informationen finden Sie unter www.support.switch-bot.com/hc/en-

us/sections/4408365198103. 
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Einrichtung 

 

Schritt 1: Reinigen der Installationsfläche 
Vergewissern Sie sich vor der Installation Ihres Schlosses, dass die Oberfläche für die 

Installation frei von Schmutz oder Staub ist, da dies die Haftung des Klebebandes 

beeinträchtigen und die Wahrscheinlichkeit erhöhen kann, dass sich das Schloss nach 

einer gewissen Zeit löst. 

Verwenden Sie das mitgelieferte Feuchttuch oder ein neutrales Reinigungsmittel, um 

den Einbaubereich an Ihrer Tür zu reinigen. 

 

 
 

Schritt 2: SwitchBot Lock installieren 
1. Wählen Sie einen Adapter, der zu Ihrem Schlossknauf passt 

Es werden 3 Adapter in verschiedenen Größen mitgeliefert und einer wurde bereits auf 

Ihrem SwitchBot Lock installiert. 

 

 
 

Wählen Sie aus den drei Adaptern einen aus, der zum Knauf Ihres Schlosses passt, und 

setzen Sie ihn auf die Haupteinheit. Sie werden ein Klicken hören, wenn der Adapter 

eingesetzt ist.  
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2. Bestätigen Sie die Einbauposition und -richtung 

Basierend auf den Positionen Ihres Schlossknaufs, stellen Sie bitte Folgendes sicher: 

 

・ In der Nähe des Knaufs ist ausreichend Platz für die Installation des SwitchBot Locks 

vorhanden. 

・ SwitchBot Lock hat keinen Einfluss auf die Verwendung Ihres Türgriffs. 

 

 

 

3. Die Höhe des Ständers einstellen 

Sie können die Höhe des Ständers des Hauptgeräts an die Höhe Ihres Knaufs anpassen. 

Öffnen Sie die Abdeckung des Batteriefachs, verwenden Sie den 

Kreuzschlitzschraubendreher, um den Metallständer abzuschrauben, und ziehen Sie 

den Ständer nach außen, um seine Höhe einzustellen. 
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Halten Sie den Metallständer Ihres SwitchBot Locks an die Tür und richten Sie den 

Adapter mit der Daumendrehung Ihres Türschlosses aus. (Ziehen Sie zu diesem 

Zeitpunkt noch nicht die Folie auf der Rückseite ab). 

Tipps: Für einen reibungslosen Betrieb sollte der Knaufadapter mindestens die Hälfte 

der Knauflänge Ihres Türschlosses abdecken, ohne den oberen Punkt des Schlosses zu 

berühren. 

 
Halten Sie Ihr SwitchBot Lock mit den Händen fest gegen die Tür, drehen Sie den Knauf 

an Ihrem SwitchBot Lock und prüfen Sie, ob Sie Ihre Tür problemlos ver- und entriegeln 

können. 

 

 

Nachdem Sie die Höhe des Ständers bestimmt haben, schrauben Sie den Metallständer 

fest und schließen den Deckel des Batteriefachs. 

 
4. Installieren Sie das SwitchBot-Schloss an Ihrer Tür 
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Hinweis: Vergewissern Sie sich, dass die Montagefläche frei von Schmutz und Staub ist, 

da dies die Haftung des Klebebandes beeinträchtigen und die Wahrscheinlichkeit 

erhöhen kann, dass es nach einiger Zeit abfällt. 

Ziehen Sie das Klebeband auf der Rückseite der Haupteinheit ab, richten Sie die Mitte 

des Adapters an der Achse des Türschlosses aus und kleben Sie das Schloss an die 

Türoberfläche. 

 

 
 

Die Achsen der verschiedenen Daumendrehungen können unterschiedlich sein, finden 

Sie es an Ihrem Schloss heraus und versuchen Sie, sie so genau wie möglich 

auszurichten. 

 

 
 

Drücken Sie das Hauptgerät mindestens 2 Minuten lang gegen die Tür. 

. 
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Nachdem Sie die Haupteinheit Ihres SwitchBot Locks installiert haben, ziehen Sie bitte 

die Schutzfolie wie unten gezeigt ab. 

 

Installieren Sie den Magneten entsprechend der tatsächlichen Einbauposition Ihres 

Schlosses. Der empfohlene Abstand zwischen dem Magneten und Ihrem Schloss beträgt 

weniger als 30 mm. 

Ziehen Sie das Klebeband auf der Rückseite des Magneten ab, kleben Sie den Magneten 

an den Türrahmen und drücken Sie ihn über 60 Sekunden lang an. 
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Schritt 4: Gerät hinzufügen und kalibrieren 
Entfernen Sie die Batterie-Isolierfolie. Nach dem Einschalten von SwitchBot Lock blinkt 

die LED-Anzeigeleuchte auf der Vorderseite langsam blau, was bedeutet, dass Ihr Gerät 

sich im Kopplungsmodus befindet.  

 
 

Öffnen Sie die SwitchBot-App und tippen Sie oben rechts auf der Startseite auf "+", 

suchen Sie das Schloss-Symbol und wählen Sie es aus. Folgen Sie den Anweisungen in 

der App, um Ihr Schloss hinzuzufügen und die Kalibrierung abzuschließen. 

Herzlichen Glückwunsch! Sie haben die Installation von SwitchBot Lock abgeschlossen. 

Informationen zur Sicherheit 
 

● Halten Sie das Produkt von Hitze und Feuchtigkeit fern und achten Sie darauf, 

dass es nicht mit Feuer oder Wasser in Berührung kommt. 

● Berühren oder bedienen Sie das Produkt nicht mit nassen Händen. 

● Bei diesem Produkt handelt es sich um ein elektronisches Präzisionsprodukt, 

Bitte vermeiden Sie physische Schäden. Versuchen Sie nicht, das Produkt zu 

zerlegen, zu reparieren oder zu modifizieren. 

● Verwenden Sie das Produkt nicht an Orten, an denen drahtlose Geräte nicht 

erlaubt sind. 

Vorsichtsmaßnahmen 
 

Dieses Produkt kann Ihre Tür nicht ver-/entriegeln, wenn die Batterien leer sind. Bitte 

überprüfen Sie regelmäßig die verbleibende Batterie über die App oder die LED-Anzeige 

und ersetzen Sie sie bei Bedarf. Bitte bringen Sie auch einen Schlüssel mit, wenn Sie das 

Haus verlassen, um zu vermeiden, dass Sie nicht reinkommen. 

- Dieses Produkt ist nur für den Innenbereich geeignet. 

- Wenn Sie eine Fehlfunktion des Produkts bemerken, stellen Sie die Nutzung bitte sofort 

ein und wenden Sie sich an unser Kundendienstteam. 
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LED-Anzeigeleuchte 
 

LED-Anzeigeleuchte Beschreibung 

 Blaues Licht blinkt langsam Im Pairing-Modus / Aktualisieren der 

Firmware 

Blaues und rotes Licht blinken 

langsam und abwechselnd 

Hinzufügen fehlgeschlagen / Firmware-

Upgrade fehlgeschlagen 

 Grünes Licht leuchtet weiter Erfolgreich verriegelt/entriegelt 

 Rotes Licht leuchtet weiter Schwache Batterie / Ungewöhnliche 

Aktivität 

 

Bitte besuchen Sie support.switch-bot.com für weitere Informationen. 

Austausch der Batterie 
 

Wenn der Batteriestand auf weniger als 20 % sinkt, gibt Ihr Gerät jedes Mal, wenn Sie es 

sperren/entsperren, einen Ton und ein Licht ab. Bitte ersetzen Sie die Batterien so bald 

wie möglich, wenn dies geschieht. 

So tauschen Sie die Batterien aus: Öffnen Sie den Batteriefachdeckel, entfernen Sie die 

alten Batterien, legen Sie 2 neue CR123A-Batterien ein und schließen Sie den 

Batteriefachdeckel. 

 

Zurücksetzen der Werkseinstellungen 
 

Wenn Sie SwitchBot Lock nicht verwenden, öffnen Sie die SwitchBot-App, gehen Sie zu 

Lock > Einstellungen und löschen Sie Ihr Gerät auf dieser Seite. Nach dem Löschen 

werden alle Daten im Zusammenhang mit dem Schloss gelöscht und das Gerät wird auf 

die Werkseinstellungen zurückgesetzt. Bitte seien Sie dabei vorsichtig. 

Bitte besuchen Sie support.switch-bot.com für weitere Informationen. 
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Fehlersuche 
Weitere Informationen finden Sie unter support.switch-bot.com/hc/de-

us/sections/4408365197079. 

 

 
 

Spezifikationen 
 

Modell: W1601700 

Farbe: Schwarz/Silber 

Material: PC + ABS 

Größe: 111,6 × 59 × 73,2 mm (4,4 × 2,3 × 2,9 in.) 

Gewicht: 253 g (8,9 oz.) (mit Batterien) 

Batterie: 2 CR123A-Batterien 

Lebensdauer der 

Batterie: 

Ca. 6 Monate 

Arbeitsumfeld: Nur für Innenräume 

Systemanforderungen: iOS 11.0+, Android OS 5.0+ 

Netzwerk-Konnektivität: Bluetooth 5.0 

Betriebstemperatur: -10 ºC bis 45 ºC (14 ºF bis 113 ºF) 

Luftfeuchtigkeit bei 

Betrieb: 

10 % bis 90 % RH 

 

Haftungsausschluss 
 

Dieses Produkt dient nur zur Kontrolle der Türverriegelung und kann keinen Diebstahl 

verhindern. Sollte es bei der Verwendung unseres Produktes zu Einbrüchen oder 

ähnlichen Straftaten kommen, übernimmt unser Unternehmen keine Verantwortung 

oder Haftung für entstandene Verluste oder Schäden. 
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie 

von 2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie 

müssen den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 

Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten: 

• Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 

bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und 

Service des Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten 

Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, 

Reinigung mit unsachgemäßen Mitteln usw.). 

• Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 

während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

• Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 

Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, 

Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 

Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 

Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie 

verwendet Netzteile usw. 

• Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder 

Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der 

gekauften Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale 

Komponenten zu verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Angaben zur Identifizierung des bevollmächtigten Vertreters des 

Herstellers/Importeurs: 

Lieferant: Alza.cz a.s. 

Eingetragener Sitz: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

ID-Nr.: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Titel: Lock 

Modell/Typ: Switchbot Lock 

 

Das oben genannte Produkt wurde nach der/den Norm(en) geprüft, die zum 

Nachweis der Einhaltung der in der/den Richtlinie(n) festgelegten grundlegenden 

Anforderungen verwendet wurde(n): 

Richtlinie Nr. 2014/53/EU 

Richtlinie Nr. 2011/65/EU in der Fassung 2015/863/EU 

 

Prag, 02.01. 2023 
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WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 

(WEEE - 2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen 

muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle 

für wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 

Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen 

für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 

eine unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. 

Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um 

weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall 

kann gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 

 

 


